8 класс


Бабаева Наталья Александровна, персональная карточка №100-176-313
Самостоятельная работа по теме «Алфавитный подход к определению количества информации»

Вариант 1

1. Найти объем текста, записанного на языке, алфавит которого содержит 128 символов и 2000 символов в сообщении.

2. Информационное сообщение объемом 8 Кбайт содержит 4096 символов. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?

3. Вычислить информационный объем текстового документа в Мбайт (с точностью до сотых) и узнать, сколько дискет 3,5 дюйма объемом 1,44 Мбайт понадобится для переноса этого документа их дома в издательство: Учебник «Основы информатики» – 224 страницы, 53 символа в строке, 45 строк на странице. 
Вариант 2 

1. Найти объем текста, записанного на языке, алфавит которого содержит 512 символов 16 символьного  алфавита.

2. Информационное сообщение объемом 4 Кбайта содержит 4096 символов. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?

3. Вычислить информационный объем текстового документа в Мбайт (с точностью до сотых) и узнать, сколько дискет 3,5 дюйма объемом 1,44 Мбайт понадобится для переноса этого документа их дома в издательство:   Книга рекордов Петербурга  – 235 страниц, 60 символов в строке, 48 строк на странице.

